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Referat af Skolebestyrelsesmøde 
 

Onsdag d. 22/5-2024 kl. 17.30 – 19.30 i personalerummet 

Der er formøde kl. 17.00-17.30 for forældre samme sted 

 

Afbud: Lars, Helle J, Camilla, Rikke J. Madicken. 

Uden afbud: Maria, AP 

Vært: Brian 

 

1. Evaluering af dialogmødet med trivselsrådene 

Udover evaluering af selve form og indhold. Ønskes der er en drøftelse af, hvad mødet giver anledning til 

at skolebestyrelsen arbejder videre med.  

Ærgerligt ikke alle klasser var repræsenteret.  

Det fungerede godt at man gik rundt til tavler i mindre grupper. Mere levende. Kunne godt blive mere 

struktureret, ift. hvem der skulle gå hvor hen og nogle blev hængende og gik ikke videre. Længere tid 

ved hver post kunne afhjælpe det. 

Baserne ift. Klassefællesskab/invitationer 

 Der udsendes ikke referat af dialogmøderne. 

2. Udvælge kerneord til værdiregelsættet 

Der skal udvælges – og beskrives et antal ord, som beskriver de to overordnede kategorier mere 

udførligt.  

- ordene arbejdes der videre med, når der er flere til stede. BR sender oplægget med ud. Forældrene 

arbejder videre med, hvordan vi arbejder med dannelse og tryghed og hvilke grafisk udformning det skal 

have. Ledelsen udarbejder et udkast til, hvordan der arbejdes med undervisnings- og arbejdsmiljø i 

hverdagen. 

Punket sættes på fremover indtil værdiregelsættet er vedtaget. 

3. Orientering om fagfordelingen 

Ledelsen giver en kort status. 

Kommende dansk og matematiklærere for næste skoleår sendes ud på Aula inden weekenden.  Det er 

aftalt med lærerne at de skal have mulighed for selv at informere klasserne, inden det sendes ud. 

 

4. Årshjul for det kommende år. 

Ledelsen præsenterer forslag til mødedatoer. 

Der ønskes en overordnet drøftelse af emner til årshjulet – ledelsen vil efterfølgende udarbejde et 

forslag, til fordeling af punkterne hen over året, som præsenteres på juni-mødet. 
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5. Skolehjemsamtaler 

Den vedtagne model for skolehjem-samtaler er meget resursekrævende.  Der ønskes en fornyet drøftelse 

af hvordan vi afvikler skole-hjemsamtaler. 

Ide: princip genbesøges. For andre fag end dansk og matematik, laves der ikke samtaler. Cafesamtaler i 

9.kl fastholdes. En anden årgang med cafesamtaler kan evt. oprettes.  

6. Nyt fra parterne (fast punkt) 

Skole:  

- Veloverstået skolefest for afd 1.  
- Veloverstået 9.kl sidste skoledag, om end videoen ikke var som aftalt. Det gøres bedre næste år.  
- Der er grundlovsarrangement 4. juni, hvor Ole K. Larsen og elevrådsforpersonen holder en 

børnevenlig tale. Vi har fået 4000kr til køb af kage til eleverne, til at markere dagen. 
- Sundhedslandsbyerne har inviteret til et fælles møde med efterskolen omkring ryste-sammen-

arrangement mellem vores to skoler. 
- Vi har modtaget en del nye elever spredt ud over flere årgange.  
- Der er en stigning i elever med behov for specialpædagogisk tilbud.  
- Vi har gennemført trivselsforløb i 4.b og i 4A efter sommerferien(5A), med Børns Vilkår.  
- Vi har foreløbigt 8 elever der skal i erhvervsklassen. Der er yderligere flere elever der skal i praktik 

en dag og bliver i stamklassen. 
- Der er besparelser på vej, er der netop skrevet ud om fra Kommunalbestyrelsen. 

 

SFO: - 

 

Forældre:- 

 

Personale:- 

 

Elever: - 

 

7. Økonomi (fast punkt) 

Humøret er højt, det er beholdningen ikke. 

- Vi er udfordret økonomisk 
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8. Punkter til næste møde (fast punkt) 

 

 

9. MED og møder i andre fora (fast punkt) 

 

 

10. Emner til dialogmøde (fast punkt) 

 

 

11. Evt. 

 

 

 

Mødet afsluttet: 19.23   Næste møde:  


